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I] FORMATRICE AUTOMATICA ELETTRONICA

Macchina atta a formare vassoi e scatole partendo da fustellato steso con chiusura a colla con
caratteristiche di:

- Dimensioni confenute

- Strutiura in acciaio vemiciato ed alluminio "anticorodal’
- Manutenzione ridotta al minimo

- Facile accessibilita

Composizione formatrice:

Magazzino fustellat:

- Regolazioni a mezzo volantino con indicatore di posizione

- Sistema di compattamento automatico

Disimpilatore fustellati:

-Braccio di presa con venfose

- Sistema di aspirazione "Venturi" con filfro

Gruppo formatura:

- Cambio formato rapido

- Parastrappi sulla festa di formatura con allarme e sblocco automatico
- Spruzzatori regolabili a mezzo volaniino con indicatori di posizione

Caratteristiche Tecniche:

- Prestazioni: fino a 55 cicli/1'a 1 testata; fino a 110 cicli/1' a 2 testate
- Magozzino fustelle: lunghezza 1000 mm ca. [capacitd di 2000 fustelle ca.|
- Consumo aria: 3 + 4,5 Nl/ciclo a seconda dei modelli
- Peso nefto: 600 kg [a 1 testatal
1 lOO%g (a 2 festate]

Caratteristiche Elettriche:

- CPU gestione assi e ciclo macchina

- Terminale operatore: Touch-Screen per memorizzazione dati e gestione parametri
- Molorizzazioni: Brushless

- Esecuzione IE e profezioni anfinfortunistiche: a norma CE

- Potenza installata: 7,5 Kw

le caratteristiche e le misure riportate non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di opportare
modifiche senza preawviso.
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I] FORMEUSE ELECTRONIQUE AUTOMATIQUE

Machine destinée & former des barquettes ou des boites & partir de découpes de carton ¢ plat, fermées
par collage, machine présentant les caractéristique suivantes:

- Encombrement limité

- Structure en acier vemnis et alu "anficorodal’
- Maintenance réduite & I'extréme

- Grande accessibilité

Composition de la formeuse:

Magasin découpes:

- Réglages par volant & indexation

- Systéme de compaciage automafique

Unité pour le dépilement des découpes:

- Bras de préhension & ventouse

- Systeme d'aspiration "Venturi" avec filtre

Groupe de formation:

- Changement de format rapide

- Unité pour le bon déroulement du matériel sans crcoups sur la téte de formation avec alarme ef désactivation
automatique

- Buses réglables par volant & indexation

Fiche technique:

- Cadences: jusqu'a 55 cycles/min avec 1 téte jusqu'al 10 cycles/min avec 2 iéfes
- Magasin decoupes: longueur 1000 mm env. (capacité de 2000 découpes env.)
- Consommation d'air: 3 + 4,5 NI/cycle selon les modeles
- Poids net: 600 kg (avec 1 téte)
1100 kg (avec? tétes|

Caractéristiques Electriques:

- Gestion axes CPU ef cycle machine

- Terminal opérateur: Touch-Screen pour la mémorisation des données ef la gesfion parametrés
- Molorisation: Brushless

- Exécution |E protections contre les accidents du fravail: conformément aux normes CE

- Puissance insfallée: 7,5 Kw

les caract ristiques fechniques ainsi que les dimensions sonf donn es fitre indicafif, sous r serves
de modifications  ventuelles sans pr avis.
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N
AUTOMATIC ELECTRONIC FORMING MACHINE

Machine suitable to form trays and boxes starting from cardboard by means of hot melt sealing with
the following technical characteristics:

- Compact overall dimensions

- Frame in painted steel and aluminium "anticorodal’
- Maintenance reduced fo a minimum

- Easy access

Forming machine composition:

Cardooards sfore:

- Adjusiment through a handwheel with position indicator

- Automatic compacting system

Cardoboards denester:

- Picking up arm with suckers

- Suction system by "venturi" with filier

Forming group:

- Fast mould change

- Power limitation on the forming mould with clarm and automatic unlocking
- Adjustable sprayers through handwhee! with position indicator

Technical Characteristics:

- Performances: unil 55 cycles/ 1" with T forming head; until 110 cycles/ 1" with 2 foming heads
- Cardboards store: lenght 1000 mm abi. (capacity 2000 cardboards abt.)
- Air consumption: 3 + 4,5 NI/cycle depending on the models
- Net weight: 600 kg: (1 forming head)
1 ]OO%g: (2 forming heads)

Electric Characteristics:

- CPU axis confrol and machine cycle

- Operator terminal: Touch-Screen for datas memorization and parameters control
- Motorization: Brushless

- Electric insfallafion IE execution and safe guards: CE regulations

- Power: 7,5 Kw

Above data are not binding. We reserve the right to make modifications without nofice.

FC662

FORMADORA AUTOMATICA-ELECTRONICA DE BANDEIAS

Maquina apta a formar bandejas y cajas partiendo de la lamina abierta con cierre de pegamiento con
las caracteristicas que siguen:

- Dimensiones compactas

- Estructura en acero bamizado y aluminio "anficorodal"
- Manutencion reducida al minimo

- Facl acceso

Composicion formadora:

Depdsito laminas abieros:

- Ajuste por medio de volante con indicador de posicion

- Sistema de compaciamiento automdtico

Desapilador laminas abieros:

-Brazo de toma con venfosas

- Sistema de aspiracion "Venturi" con filfro

Grupo formadura:

- Cambio rapido del cabezal

- limitador de fuerza en el cabezal formador con alarma y desebloquo automdtico
- Inyectores cjusiables por medio de volante con indicadores de posicion

Caracteristicas Técnicas:

- Prestaciones: hasta 55 ciclos/1' (1 cabezal formador]; hasta 110 ciclos/ 1" (2 cabezales formadores)
- Deposito laminas abiertas: largura 1000 mm opréx.écopocidod 2000 laminas dbiertas aprox.)
- Consumo aire comprimido: 3 + 4,5 NI/ciclo dependiendo de los modeles
- Peso netio: 600 kg (1 cabezal)
1100 kg (2 cabezales)

Caracteristicas Eléctricas:

- CPU control de los ejes y del ciclo de la maquina

- Terminal operador: Pantalla tecil para almacenar los datos y controlar los parometros
- Molorizacion: Brushless

- Ejecuccion |E v protecciones perimefrales: normas CE

- Potencia instalada: 7,5 Kw

los caracteristicas y las medidas reporadas no son obligativas. Nos reservamos de hacer modificaciones
sin aviso anficipado.
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